

# РАЙОН ПРИНЯЛ БЮДЖЕТ НА ТРИ ГОДА



**В Сестрорецке прошли публичные слушания по проекту бюджета Санкт-Петербурга на 2018 год и плановый период 2019-2020 гг. в части ассигнований, предусмотренных администрации Курортного района.**

С основным докладом выступил первый заместитель главы администрации Курортного района Андрей Константинов.

Бюджет Курортного района на 2018 год составляет 4,886 млрд. руб. Главная цель ассигнований – реализация государственных программ Санкт-Петербурга, разработанных в рамках «Стратегии – 2030».

В проекте Закона Санкт-Петербурга «О бюджете Санкт-Петербурга на 2018 год и на плановый период» на территории Курортного района адресной инвестиционной программой предусмотрен ряд крупных направлений. В настоящее время проводится реконструкция корпусов больницы по адресу Сестрорецк, ул. Борисова, д.9, литеры Б, П, Д, Ж, в том числе и патологоанатомического корпуса. Завершается реконструкция здания административного корпуса. Работа будет продолжена в 2018-2019 годах. На данные цели предусмотрено почти 2 млрд. рублей.

В 2018-2019 годах запланировано строительство детской поликлиники в Зеленогорске. Общая сметная стоимость объекта составляет 306 млн. руб.

Продолжится строительство зданий детского туберкулезного санатория на 300 мест (на базе Детского туберкулезного санатория «Жемчужина») в пос. Ушково. В 2018 году на эти цели проектом АИП отводится почти 630 млн. рублей.

Планируется завершение работ по строительству очистных сооружений в пос. Молодежное.

Продолжится работа по строительству объектов водоснабжения и канализации пос. Решетниково и пос. Красавица.

О развитии сфер образования, культуры, физической культуры и

спорта рассказала заместитель главы администрации Курортного района Александра Модина. В частности, она отметила, что на сегодня практически завершена работа по строительству крытого детского спортивного катка с искусственным льдом в Сестрорецке.

Здесь разместятся ледовая арена с искусственным льдом, трибуны для зрителей на первом и втором этажах, в том числе для маломобильных групп населения, помещения для переодевания спортсменов, кафе, тренажерный и хореографический залы, а также помещения для интеллектуальных видов спорта.

Каток будет находиться на балансе СПБГБУ «Центр физической культуры, спорта и

она Санкт-Петербурга от Фонда капитального строительства и реконструкции Санкт-Петербурга.

– После проведения чемпионата мира по футболу 2018 года целесообразно предусмотреть реконструкцию площадки для активного использования жителями района, в том числе устройство шести беговых дорожек вокруг футбольного поля, двух крытых теннисных кортов, волейбольной и баскетбольной спортивных площадок, полноценного крытого спортивного комплекса, включающего в себя мини-футбольное поле и спортивный зал для занятий дзюдо, – отметила Александра Вадимовна.

С докладами о развитии сферы ЖКХ и комфортной городской среды выступили директор ГУ

**«...на сегодня практически завершена работа по строительству крытого детского спортивного катка с искусственным льдом в Сестрорецке.**

**Здесь разместятся ледовая арена с искусственным льдом, трибуны для зрителей на первом и втором этажах, в том числе для маломобильных групп населения, помещения для переодевания спортсменов, кафе, тренажерный и хореографический залы, а также помещения для интеллектуальных видов спорта.»**

здравья Курортного района Санкт-Петербурга».

В рамках подготовки к проведению в Санкт-Петербурге чемпионата мира по футболу 2018 года стадион «Спартак» в Зеленогорске выбран в качестве тренировочной базы. Благодаря этому в районе появится еще одно полноценное футбольное поле с современным газоном и инфраструктурными сооружениями – пресс-центром, раздевалками, тренерскими.

На сегодняшний день ведутся строительно-монтажные работы. Завершение контракта – конец декабря.

В настоящее время проводится подготовка к передаче объекта в безвозмездное срочное пользование СДЮСШОР Курортного рай-

она Курортного района Игорь Рыженко и начальник отдела благоустройства и экологии администрации Курортного района Сергей Кузьмин, который подчеркнул: «Сегодня каждый житель района может стать полноправным участником принятия решения, как благоустроить свой двор: построить там парковку, разбить газон, посадить цветы или обустроить детскую площадку».

Все информационные материалы можно посмотреть на сайте [gov.spb.ru](http://gov.spb.ru) в разделе Курортного района во вкладке «публичные слушания»

**Лариса Голубева  
Фото Гульнары Максаровой**